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Álgebra 08-1 Control 7P1. Sea p(x) ∈ R[x] un polinomio móni
o 
on gr(p) = 3. Se sabe que p(x) es divisible por (x − 1) y que losrestos de sus divisiones por (x − 2), (x − 3) y (x − 4) son iguales.Determine p(x), justi�
ando sus pasos, y en
uentre todas sus raí
es.P2. a) (2,0 ptos.) Sean w0, w1, . . . , wn−1 las n-ésimas raí
es de la unidad. Pruebe que, ∀k ∈ {1, 2, . . . , n−1},

n−1∑

j=0

(wj)
k = 0.b) (4,0 ptos.) Sea m ∈ {0, 1, . . . , n − 1} y p(x) ∈ C[x] el polinomio de grado m de�nido por

p(x) =
m∑

k=0

akxk = a0 + a1x + . . . + amxm.Demuestre que
1

n

n−1∑

j=0

p(wj) = p(0).
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